

为抢2100元，残杀一家四口

逃逸13年后嫌犯终于落网

本报3月25日讯(记者 赵磊 通讯员 袁方 王晓敏)一名疯狂的男子入室抢劫时，将滨海开发区东大家洼村任先生一家四口全部杀害，并且抢走现金2100元。嫌犯潜逃在外13年后终于落网，3月22日，记者获悉，滨海警方已将嫌疑人张某成功抓获。

1999年12月28日晚，潍坊市滨海经济开发区东大家洼村任先生一家四口全部被人杀死在家中，其中包括任先生16岁的儿子和13岁的女儿。此案一发震惊

全市，这起灭门惨案十多年来一直悬而未破，人心惶惶，给当地社会带来了极大影响。

“12.28”灭门惨案一杀4人，性质恶劣，手段极其残忍，是潍坊市史上性质恶劣、危害严重的特大案件，各级公安机关都高度重视。潍坊市公安局统一指挥协调，成立专案组，兵分多路迅速展开案件侦破工作。

所有的专案组民警，不辞劳苦，日夜分头，进行了长达四个多月的案件的调查工作，

共排查男性2万余人。但由于受当时条件因素所限，未能及时破获此案，但滨海警方却将这些重要的相关物证收集完整保存起来，等待侦破时机的到来。

历年来，潍坊市公安局和滨海公安分局一直重视此案有关线索的排查工作。随着当今刑事科学技术的迅猛发展，2012年9月，滨海公安分局将保存了13多年的重要的相关痕迹物证送到潍坊市公安局作进一步检验。当年滨海警方保存的重要

物证发挥了作用。

通过一段时间的前期准备和信息收集等相关工作，经过技术人员对科学技术的最大发挥，在潍坊滨海公安分局和潍坊市公安局刑警支队的统一指挥领导下，在寿光市公安局的大力配合下，通过数月艰苦细致的工作，在新一轮的排查筛选后，条条线索直指一人，最终确定了犯罪嫌疑人张某。

2013年3月18日晚，滨海公安分局一举将在寿光市侯镇某村涉嫌抢劫杀人的犯罪嫌疑人

张某成功抓获。经审查，37岁的张某对于1999年12月28日晚，到滨海开发区东大家洼村被害人任某家实施抢劫时，将任先生一家四口，杀害并抢劫现金2100余元的犯罪事实供认不讳。

至此，一直悬而未破的“灭门惨案”终于成功告破，被害人一家四口13多年的不白之冤终于沉冤得雪。3月22日，记者获悉，张某已被依法刑事拘留，此案正在进一步审理中。